晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

习近平回信勉励中国航空工业集团沈飞"罗阳青年突击队"队员

# 在推动航空科技自立自强上奋勇攀登 在促进航空工业高质量发展上积极作为

新华社北京11月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11月12日给中 国航空工业集团沈飞"罗阳青年 突击队"的队员们回信,勉励他们 学习贯彻好党的二十大精神,为 建设航空强国积极贡献力量。

习近平在回信中说,你们以 罗阳同志为榜样,扎根航空装备 研制一线,在急难险重任务中携 手拼搏奉献,这种团结奋斗的精 神非常可贵。

习近平指出,你们在信中表 示,要深入学习贯彻党的二十大 精神,让青春在建设航空强国的

火热实践中绽放光芒,说得很 好。把党的二十大描绘的宏伟 蓝图变成现实,需要各行各业青 年勇挑重担、冲锋在前。希望你 们继续弘扬航空报国精神,心往 一处想,劲往一处使,在推动航 空科技自立自强上奋勇攀登,在 促进航空工业高质量发展上积 极作为,争做有理想、敢担当、能 吃苦、肯奋斗的新时代好青年, 为全面建设社会主义现代化国 家、全面推进中华民族伟大复兴 作出新贡献。

2012年11月26日,习近平 总书记对歼-15舰载机研制现

场总指挥、中国航空工业集团沈 飞公司董事长、总经理罗阳因公 殉职一事作出重要指示,要求广 大党员、干部学习罗阳同志优秀 品质和可贵精神。2013年以来, 航空工业集团以"罗阳青年突击 队"为载体,组织广大青年在急 难险重任务中学罗阳、做先锋, 累计有37万人次参与其中。近 日,沈飞公司第一批"罗阳青年突击队"队员代表给习总书记写 信,汇报十年来在科研生产一线 学习践行罗阳同志精神的收获, 表达继续奋力拼搏、矢志报国的 决心。

## 神舟十四号航天员进入天舟五号货运

新华社北京11月13日电 (记者王逸涛 李 杰)据中国载 人航天工程办公室消息,神 舟十四号航天员乘组于北

京时间 2022 年 11 月 13 日 14 时 18 分,成功开启天舟五号 货物舱舱门,在完成环境检 测等准备工作后,于15时03

分顺利进入天舟五号货运 飞船。后续,航天员乘组将 按计划开展货物转运等相 关工作。

## 天舟货运飞船将转人常态化发射

新华社海南文昌11月13日电 (记者 张汩汩 米思源)长征七号 运载火箭搭载天舟五号货运飞船 12日上午在文昌航天发射场点火 升空,空间站建造阶段最后一次 "太空快递"完成上新。后续,"天 舟"将保持每半年一次的发射频 率,形成常态化发射。

货运飞船系统是中国空间站 的重要组成部分。空间站"T"字 构型完成后,货运飞船将会继续 执行空间站运营阶段的任务,为

航天员提供物资保障、支持空间 站在轨运营和空间科学实验。

"为了满足密集发射的需要, 天舟货运飞船实行组批生产的方 式,同一批次的外形、功能相似或 相近。"航天科技集团五院天舟货 运飞船总设计师白明生介绍,从 天舟六号开始,货运飞船会进行 系统升级,如对货物舱进行比较 大的改进,大幅度增强密封舱的 货物运输能力等,升级后,给航天 员提供的物资将可以支撑更长的

时间。

此外,针对天舟货运飞船的 "专属座驾"——长征七号运载火 箭,发射场也积极优化发射前流 程,提升可靠性。"发射场重新梳 理测试项目,将火箭测发周期调 整为27天,相比长征七号首飞时整整压减15天。"西昌卫星发射 中心总工程师钟文安说,"现在天 舟任务测试、发射能够在一个月 内完成,极大提升了火箭发射工 作效率。



随着冬季来 临,首批冬候鸟陆 续抵达我国最大淡 水湖江西鄱阳湖。 在南昌高新区五星 白鹤保护小区和鄱 阳湖南矶湿地国家 级自然保护区,白 鹤、灰鹤、鸿雁、东 方白鹳等多种候鸟 栖息、觅食

新华社记者 万象摄

### 今年前10月我国完成 水利投资逾9000亿元

新华社北京11月13日电(记者 刘诗平)记 者13日从水利部了解到,我国水利建设加快推 进,今年前10月完成水利投资9211亿元,创同期 历史新高。

统计显示,今年1月至10月,全国新开工水利 项目2.4万个,为历史同期最多。

#### 塔里木油田超深万亿方大气区 累产天然气突破2000亿方

新华社乌鲁木齐 11 月 13 日电(记者 顾 煜) 截至11月11日,位于新疆南部的西气东输主力 气源地ラー-一中国石油塔里木油田克拉-克深 万亿立方米大气区累计生产天然气 2005.91 亿立 方米,为沿线经济发展、群众生产生活提供了能

克拉-克深大气区位于新疆塔里木盆地北 缘,地上沟壑纵横、险峰丛生,地下构造复杂,气 藏埋深达到4500米至8100米。1998年,克拉2气 田横空出世,直接推动西气东输工程建设。2004 年,西气东输工程全线建成投产,横跨我国东西 的能源大动脉由此诞生。随后,塔里木油田于 2008年成功发现克深气田,在超深层探明万亿立 方米大气区。

今年,塔里木油田实施克拉2气田开发调整和 克深气田100亿立方米稳产工程,为西气东输夯实 "底气"。克拉-克深大气区已诞生6口累产超百亿 立方米的气井,17口累产超10亿立方米的气井。

作为西气东输主力气源地之一,塔里木油田 始终把保障国家能源安全和平稳供气作为首要任 务,不断向超深复杂领域挺进,挑战超深、超高温、 超高压等世界级勘探开发难题,全力提升天然气 保供能力。今年前三季度,塔里木油田累计生产 石油液体559万吨、天然气239亿立方米,油气产 量当量达2469万吨。

#### 公 告

由新乡市盛宇公路工程有限公司承建的 商城县2020年农村公路建设工程项目第 SCGL-2020-2标段已全面竣工,凡涉及该项 目施工建设的所有债权债务(含人工工资、材 料费、设施设备租赁等所有费用),请于本公 告之日起35个工作日内,到我公司办理结算 全部债权债务。逾期者,责任自负。

联系人:黄老师

联系电话:1896530612 0373-5701443

特此公告

新乡市盛宇公路工程有限公司 2022年11月10日